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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	LI сесія VIII скликання
	

	26.06.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2842


⌐                                                         

Про згоду на укладення Рамкової угоди за субпроєктом «Створення житлових умов для ВПО в м. Кривий Ріг, по вул. Кропивницького, 63а, Дніпропетровська область (квартири для тимчасового проживання ВПО) / KfW» та на проведення будівельних робіт за робочим проєктом «Реконструкція будівлі профілакторію «Рассвет» для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (ВПО) за адресою: Дніпро-петровська область, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, будинок 63а» 
З метою створення належних житлових умов для внутрішньо переміщених осіб, які залишили домівки внаслідок вторгнення країни-агресора та проживають на території Криворізької міської територіальної громади, забезпечення проведення будівельних робіт за робочим проєктом «Реконструк-ція будівлі профілакторію «Рассвет» для тимчасового проживання внутрішньо     переміщених осіб (ВПО) за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, будинок 63а»; беручи до уваги Меморандум про співпрацю за субпроєктом від 09.11.2022, укладений між Українським фондом соціальних інвестицій, Криворізькою міською радою, Партнером з впровад-ження субпроєкту та Комунальною установою «Будинок нічного перебування» Криворізької міської ради; керуючись Законами України «Про місцеве самовря-дування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», міська рада вирішила:

1. Надати згоду на укладення Рамкової угоди за субпроєктом «Створення житлових умов для ВПО в м. Кривий Ріг, по вул. Кропивницького, 63а, Дніпропетровська область (квартири для тимчасового проживання ВПО) /             KfW» відносно робочого проєкту «Реконструкція будівлі профілакторію «Рассвет» для тимчасового проживання внутрішньо     переміщених осіб (ВПО) за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, будинок 63а».
2. Надати секретарю міської ради Вілкулу Юрію Григоровичу повнова-ження на підписання Рамкової угоди за субпроєктом «Створення житлових умов для ВПО в м. Кривий Ріг, по вул. Кропивницького, 63а, Дніпропетровська область (квартири для тимчасового проживання ВПО) / KfW» відносно робо-чого проєкту «Реконструкція будівлі профілакторію «Рассвет» для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (ВПО) за адресою: Дніпропет-ровська область, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, будинок 63а».
3. Надати Комунальній установі «Будинок нічного перебування» Криво-різької міської ради як балансоутримувачу будівлі, право власності                       на яку належить Криворізькій міській територіальній громаді, згоду                                      на проведення будівельних робіт за робочим проєктом «Реконструкція будівлі профілакторію «Рассвет» для тимчасового проживання внутрішньо     переміщених осіб (ВПО) за адресою: Дніпропетровська область, м. Кривий Ріг, вул. Кропивницького, будинок 63а».

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Секретар міської ради                                                           Юрій ВІЛКУЛ
Копія








